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Susanne Ausic 22. prosince 2022

Komentář Institutu Paula Ehrlicha k debatě o „náhlých
a neočekávaných úmrtích“

epochtimes.cz/2022/12/22/komentar-institutu-paula-ehrlicha-k-debate-o-nahlych-a-neocekavanych-umrtich

Otázku, zda je vakcína proti onemocnění covid-19 příčinou úmrtí,

či nikoliv, posuzuje Institut Paula Ehrlicha (PEI) pouze statisticky,

a to na základě údajů, které má k dispozici.

NĚMECKO: Podle Institutu Paula Ehrlicha se zamýšlená studie

o bezpečnosti vakcín nezdařila kvůli nedostatečné podpoře ze strany

velkých zdravotních pojišťoven. A přestože nejsou k dispozici žádné

další údaje, institut odmítá použít pro analýzu údaje Národní

asociace lékařů povinného zdravotního pojištění (KBV).

Debata o „náhlých a neočekávaných úmrtích“ přechází do dalšího

kola. 16. prosince proběhla ve Spolkovém sněmu hodinová diskuse,

během níž musela strana AfD snést množství kritiky a posměchu od

ostatních parlamentních frakcí za svou analýzu dat.

Nyní přináší deník The Epoch Times prohlášení Institutu Paula

Ehrlicha (PEI), které odhaluje nové zajímavé skutečnosti.

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/komentar-institutu-paula-ehrlicha-k-debate-o-nahlych-a-neocekavanych-umrtich/
https://www.kbv.de/html/index.php
https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/martin-sichert-tom-lausen-schockierende-neue-zahlen-jaehrlich-mehr-als-30-000-ploetzliche-und-unerwartete-todesfaelle-mit-beginn-der-mrna-injektionen-a4078799.html
https://www.pei.de/DE/home/home-node.html
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Jak vyplývá ze čtyřstránkového dokumentu, PEI „plánovala již v rané

fázi vypracovat studii s hlavními zdravotními pojišťovnami, která by

lépe analyzovala vzácné a/nebo závažné vedlejší účinky“.

„Institutu Paula Ehrlicha se však zatím nepodařilo získat souhlas

hlavních zákonných zdravotních pojišťoven s účastí ve studii,“ uvádí

PEI. Proto zatím nebylo možné tuto studii vypracovat.

Teprve nedávno se Institutu podařilo získat pro spolupráci jednu

zdravotní pojišťovnu. V této souvislosti PEI doufá, že se

v nadcházejícím roce osvědčí software, s jehož pomocí bude možné

analyzovat důležité bezpečnostní údaje.

K analýze se PEI chystá více než dva roky po zahájení očkovací

kampaně proti covidu-19, která v Německu započala 27. prosince

2020.

Skutečnost, že žádná zdravotní pojišťovna údajně neměla zájem

o spolupráci s PEI, vyvolává určité pochybnosti. Koneckonců

problém zjevně nedostatečného hlášení nežádoucích účinků

po očkování proti covidu-19 není v žádném případě nový.

„Hon na čarodějnice“ v představenstvu BKK

Dne 1. března 2022 byl náhle odvolán z funkce bývalý člen

představenstva německé zdravotní pojišťovny BKK ProVita, Andreas

Schöfbeck.

Na základě údajů od 10,9 milionu pojištěnců BKK předložil PEI

analýzu, která dává důvody domnívat se, že došlo k „velmi značnému

podhodnocení podezření na nežádoucí účinky po očkování

koronavirovou vakcínou,“ uvedl Schöfbeck ve svém dopise PEI.

Stejně jako AfD i šéf společnosti BKK ProVita spolu s datovým

analytikem Tomem Lausenem prověřili údaje o vyúčtování

lékařských služeb pomocí kódů ICD.

https://bkk-provita.de/
https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/bkk-chef-gefeuert-weil-er-fehler-der-corona-statistik-entdeckte-a3740871.html
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Zatímco za rok 2021 bylo v té době podle hodnocení BKK ProVita

nahlášeno na ÚPV 244 576 případů podezření na nežádoucí účinky

po očkování anticovidovou vakcínou, jen za první dvě a půl čtvrtletí

roku 2021 bylo zaznamenáno celkem 216 695 lékařsky ošetřených

případů nežádoucích účinků po očkování.

Zatímco za rok 2021 bylo v té době PEI nahlášeno 244 576 případů

podezření na nežádoucí účinky po očkování anticovidovou vakcínou,

podle hodnocení společnosti BKK ProVita bylo jen za první dvě a půl

čtvrtletí roku 2021 hlášeno celkem 216 695 lékařsky ošetřených

případů nežádoucích účinků po očkování.

„Pokud se tato čísla extrapolují na celý rok a na německou populaci,

pravděpodobně se v Německu po očkování anticovidovou vakcínou

léčilo 2,5 až 3 miliony lidí kvůli vedlejším účinkům očkování,“ uvedl

Schöfbeck.

Přečtěte si také:

Datový analytik podal trestní oznámení na představenstvo

společnosti BKK ProVita (v němčině)

 
Analytici dat odhalují škody způsobené očkováním (v němčině)

Po zveřejnění číselných údajů vedla společnost BKK ProVita debatu

o této skutečnosti za zavřenými dveřmi.

Člen správní rady Marco Altinger později v rozhovoru s deníkem The

Epoch Times hovořil o tom, že se proti Schöfbeckovi spustil „hon na

čarodějnice“, v důsledku čehož byl Schöfbeck bez dalšího vysvětlení

odvolán.

Altingerova snaha vyrovnat se s těmito údaji a nezamést je pod

koberec selhala a společnost BKK ProVita v tiskové zprávě pouze

oznámila, že analýza údajů a prohlášení o ní neodrážejí současný stav

znalostí „a postoj pojišťovny“.

https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/datenanalyst-erstattet-strafanzeige-gegen-vorstand-der-bkk-provita-a3757230.html
https://www.epochtimes.de/gesundheit/datenanalysten-legen-impfschaeden-offen-a3705619.html
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Z iniciativy poslanců AfD Martina Sicherta a Toma Lausena

představila nedávno Národní asociace lékařů povinného zdravotního

pojištění (KBV) interní účetní údaje. Ty ukázaly, že v roce 2021

vyhledalo v celém Německu lékařské ošetření po očkování proti

covidu téměř 2,5 milionu pacientů.

PEI má vyhlídky na hodnocení v roce 2023

Ve svém posledním vyjádření z 16. prosince se PEI rovněž ohrazuje

proti nařčení, že si ústav nevyžádal údaje dříve a sám je neanalyzoval,

jak mu ukládá zákon o ochraně před infekcemi v § 13 odst. 5. Výměna

dat, kterou zákon předpokládal, se nezdařila kvůli nezbytnému

rozhraní.

Institut Roberta Kocha (RKI) umožnil technické požadavky na

předávání údajů z panelových sdružení lékařů do RKI a PEI. Podle

PEI jsou však technické normy přenosu k dispozici až od 25. října

2022. Na těchto úpravách nyní PEI pracuje s podporou externího

poskytovatele služeb.

Údaje zdravotních pojišťoven jsou také mnohem vhodnější pro

odpovídající hodnocení než údaje KBV. V neposlední řadě je PEI

odpovědná za evidenci a vyhodnocování podezření na nežádoucí

účinky léčiv podle „příslušných ustanovení zákona o léčivech

a zákona o kontrole infekcí“.

Podle Ústředního ústavu pro státní zdravotní pojištění (Zi) jsou

obecná tvrzení o nárůstu úmrtí na základě kódů ICD „vědecky

nepřípustná“, uvádí PEI.

„Pokud by tomu tak bylo, musela by KBV nejpozději po prohlášení Zi

své údaje stáhnout,“ komentoval prohlášení PEI datový analytik Tom

Lausen v telefonickém rozhovoru s Epoch Times.

„Čekání na lepší data není řešením“

https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/kbv-papier-enthuellt-25-mio-patienten-mit-impfnebenwirkungen-afd-will-konsequenzen-a3870369.html
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Skutečnost, že ani po dvou letech se PEI nepodařilo vypracovat

vlastní analýzu údajů ze zdravotního pojištění, je jedna věc. Když se

však předloží údaje a pak se vkládají naděje do ještě lepších údajů

zdravotních pojišťoven, člověk nad tím podle datového analytika

Toma Lausena už jenom kroutí hlavou.

„Ještě lepší jsou samozřejmě data od zdravotních pojišťoven,“

vysvětluje datový analytik Tom Lausen. „Jde však o to, abyste co

nejrychleji rozpoznali statistickou kumulaci, a proto musíte nejprve

vyhodnotit data, která jsou k dispozici, a ne dlouho čekat na ještě

lepší data.“

Lepší údaje než ty, které byly předloženy, nejsou v současné době

k dispozici. Cokoli jiného stojí čas a podle Lausena škodí zdraví

obyvatelstva. „Čekání na lepší data není řešením!“ míní Lausen.

Přečtěte si také:

Tom Lausen: Tvrzení Zi o nečekaných úmrtích je „zavádějící

a obsahově nepravdivé“ (v němčině)

 
„Musíme předpokládat vážné selhání úřadů.“ – Tom Lausen

(v němčině)

Analytik považuje za více než zarážející i skutečnost, že dosud žádná

zdravotní pojišťovna nechtěla s PEI spolupracovat, a označuje to za

„spiknutí nezodpovědnosti“. Vyhodnocení údajů by mělo být v zájmu

všech zdravotních pojišťoven, kterým záleží na zdraví jejich

pojištěnců. Zdravotní pojišťovny měly ve skutečnosti dobrovolně

poskytnout PEI všechny potřebné údaje, říká Lausen.

Kritika hodnocení PEI již v roce 2018

Pokud však věc chápeme tak, že PEI se zabývá pouze statistickými

hodnoceními, nejsou „zcela nezodpovědné postupy“ překvapivé,

vysvětluje Lausen a odkazuje na rozhovor s bývalým zaměstnancem

PEI pro bezpečnost léčiv, který byl zveřejněn v prosinci 2018

v pořadu ARD Report Mainz.

https://www.epochtimes.de/politik/tom-lausen-behauptung-von-zi-zu-unerwarteten-todesfaellen-inhaltlich-irrefuehrend-und-falsch-a4083772.html
https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/wir-muessen-von-einem-schwerwiegenden-versagen-der-behoerden-ausgehen-tom-lausen-a3867788.html
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Dr. Klaus Hartmann, který nyní působí jako odborník na očkování,

ve zprávě kritizuje systém hlášení, který PEI používá k evidenci

podezření na nežádoucí účinky po očkování u příležitosti očkování

proti lidskému papilomaviru (HPV) – ať už se jedná o autoimunitní

onemocnění, kognitivní poruchy nebo jiná onemocnění.

„Pokud je po očkování proti HPV hlášen závažný nežádoucí účinek,

Institut Paula Ehrlicha je vždy toho názoru, […] že dotyčný mohl

onemocnět i bez očkování,“ říká Hartmann.

Na otázku: „Je možné, že Institut Paula Ehrlicha ve skutečnosti

nechce vědět, zda má očkování proti HPV závažné vedlejší účinky?“

lékař odpověděl: „Podezření se vždy nabízí samo.“ Podle jeho slov je

sledování bezpečnosti vakcín součástí oficiálních povinností PEI.

Jinými slovy, je to interpretováno statisticky: pokud se případy

nehromadí, předpokládá se, že neexistují žádné souvislosti.

„Pokud jsou případy, které máte k dispozici, vyhodnoceny jako

nemající příčinnou souvislost s očkováním, pak se nejedná o žádný

problém a nemusíte přijímat žádná opatření,“ komentuje postupy

odborník na očkování.

Hartmann to považuje za „ochranu myšlenky očkování“. Podle jeho

slov je i federální ministerstvo zdravotnictví toho názoru, že čím více

lidí je očkováno, tím lépe funguje zdravotnický systém.

Kumulace případů myokarditidy

Datový analytik Tom Lausen je také velmi kritický ke skutečnosti, že

PEI interpretuje vedlejší účinky očkování pouze statisticky, a nikoli

pomocí pitev. „Ze statistiky nikdy nelze určit příčinné vztahy, pouze

korelace.“ Na základě jeho hodnocení, která vycházejí z kódů ICD, lze

tyto korelace, stejně jako odlehlé hodnoty a shluky, jasně

identifikovat.
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Podle Lausena je věc jasná: „PEI musí vyčerpat všechny zdroje

poznatků k zajištění bezpečnosti vakcín, což zákonodárci stanovili

jako povinnost“, jinak zde nelze bezpečnost vakcín hodnotit.

Lausen v této souvislosti poukazuje na kumulaci případů

myokarditidy, které se od 3. čtvrtletí 2021 „masivně viditelně zvýšily“

v ICD kódech I40.0, I40.1,I40.8, I40.9, I51.4.

Zatímco v poslední bezpečnostní zprávě zveřejněné 7. září 2022 bylo

PEI do 30. června 2022 oznámeno pouze 2 128 případů podezření na

myokarditidu v souvislosti s očkováním vakcínou proti covidu-19,

údaje KBV naopak ukazují více než 30 000 dalších případů od

3. čtvrtletí 2021 do 1. čtvrtletí 2022. Myokarditida často postihuje

mladší lidi, kteří jsou statisticky málo ohroženi samotným

koronavirem.

Lausen 7. července 2022 hovořil před Spolkovým správním soudem

v Lipsku v procesu o povinném očkování vojáků. Lausen podával

znaleckou výpověď, při níž konstatoval, že PEI nesplnila svou

zákonnou povinnost přezkoumat zdravotní údaje od KBV za účelem

kontroly bezpečnosti vakcín. Podle Lausenova hodnocení se situace

dodnes nezměnila.

„Tímto se PEI dopouští nejzávažnějších pochybení při testování

bezpečnosti vakcín. Lékaři, kteří očkování provádějí, jsou proto

nebezpečně slepí, pokud jde o jejich poučovací povinnost vůči

pacientům podle § 630e německého občanského zákoníku,“ varuje

odborník na data.

Prohlášení PEI ze dne 16. prosince 2022 si můžete prohlédnout zde.

Z původního článku německé redakce deníku The Epoch Times

přeložila G. K.

Názory

https://www.epochtimes.cz/stitky/vakcina
https://www.epochtimes.de/wissen/forschung/moeglicher-mechanismus-fuer-herzmuskelentzuendung-nach-mrna-impfungen-studie-a4068986.html
https://www.pei.de/SharedDocs/Downloads/DE/newsroom/dossiers/sicherheitsberichte/sicherheitsbericht-27-12-20-bis-30-06-22.pdf?__blob=publicationFile&v=6
https://corih.de/KBV-Daten/index.php?ohneuberhang=0&uberproz=0&mind=100&icd=myokarditis
https://www.epochtimes.de/feuilleton/buecher/corona-impfung-was-aerzte-und-patienten-unbedingt-wissen-sollten-a3619532.html
https://www.epochtimes.de/assets/uploads/2022/12/Interpretation-KBV-Daten-PEI-vom-16.-Dezember-2022.pdf
https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/paul-ehrlich-institut-nimmt-stellung-zur-debatte-ploetzlicher-und-unerwarteter-todesfaellen-a4085217.html
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/nazory/
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Komentář ke statistickým studiím hodnotícím pozitivní a negativní
důsledky očkování proti onemocnění covid-19

Studie vědkyň Stephanie Seneffové z University of Utah a Kathy

Doppové z Massachusetts Institute of Technology (MIT) statisticky

hodnotí účinky vakcín na lidi různého věku. „Všechny věkové

skupiny mladší 80 let nemají prakticky žádný přínos z očkování

proti covidu-19,“ uvádí v studie. „Když se vezme v úvahu skutečnost,

že riziko úmrtí na covid-19 se sníží přibližně o 90 %, pokud je

symptomatickým vysoce rizikovým osobám poskytnuta včasná

léčba...

Svět

https://www.epochtimes.cz/2022/03/07/tatisticke-studie-hodnoti-pozitivni-a-negativni-dusledky-ockovani-proti-onemocneni-covid-19/
https://www.epochtimes.cz/2022/03/07/tatisticke-studie-hodnoti-pozitivni-a-negativni-dusledky-ockovani-proti-onemocneni-covid-19/
https://www.epochtimes.cz/svet/
https://www.epochtimes.cz/2022/06/21/nemecko-nezadouci-ucinky-po-ockovani-nejsou-dostatecne-zaznamenavany-a-nikdo-to-nechce-vedet/
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Německo: Nežádoucí účinky po očkování nejsou dostatečně
zaznamenávány – a nikdo to nechce vědět

Soudci Spolkového správního soudu v řízení o povinném očkování

vojáků proti covidu-19 dospěli k prozatímnímu závěru, že vedlejší

účinky očkování nejsou evidovány, jak požaduje zákon o ochraně

před infekcemi (IfSG). Jedná se zejména o nedostatečné vykazování.

„Nemáme vlastně žádný základ pro hodnocení přínosů a rizik...

OSN zrychluje prosazování své vůle světu

Bankman-Fried je již v USA, hrozí mu 115 let; jeho partneři se
k podvodům přiznali

https://www.epochtimes.cz/2022/06/21/nemecko-nezadouci-ucinky-po-ockovani-nejsou-dostatecne-zaznamenavany-a-nikdo-to-nechce-vedet/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/23/osn-zrychluje-prosazovani-sve-vule-svetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/23/osn-zrychluje-prosazovani-sve-vule-svetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/bankman-fried-je-jiz-v-usa-hrozi-mu-115-let-jeho-partneri-se-k-podvodum-priznali/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/bankman-fried-je-jiz-v-usa-hrozi-mu-115-let-jeho-partneri-se-k-podvodum-priznali/
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Falešné recenze na internetu mají být od ledna 2023 minulostí

Trestní oznámení na autory „revizního posudku“ v případu Kramný má
policie rozšířit o záznam prosincového soudního líčení

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/falesne-recenze-na-internetu-maji-byt-od-ledna-2023-minulosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/falesne-recenze-na-internetu-maji-byt-od-ledna-2023-minulosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/trestni-oznameni-na-autory-revizniho-posudku-v-pripadu-kramny-ma-policie-rozsirit-o-zaznam-prosincoveho-soudniho-liceni/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/trestni-oznameni-na-autory-revizniho-posudku-v-pripadu-kramny-ma-policie-rozsirit-o-zaznam-prosincoveho-soudniho-liceni/
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Nemocnice a krematoria v Číně jsou zahlceny v důsledku dramatického
vzrůstu covidu-19

Kanada schválila návrh zákona proti obchodování s lidskými orgány
a rezoluci na podporu Tibetu

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/nemocnice-a-krematoria-v-cine-jsou-zahlceny-v-dusledku-dramatickeho-vzrustu-covidu-19/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/nemocnice-a-krematoria-v-cine-jsou-zahlceny-v-dusledku-dramatickeho-vzrustu-covidu-19/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/kanada-schvalila-navrh-zakona-proti-obchodovani-s-lidskymi-organy-a-rezoluci-na-podporu-tibetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/kanada-schvalila-navrh-zakona-proti-obchodovani-s-lidskymi-organy-a-rezoluci-na-podporu-tibetu/
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Předvolební slib Trumpa: zakáže federálním úřadům operovat
s dezinformacemi a cenzurou projevu

Premium

Twitter File 6 dává vhled do takzvaného „deep state“, který sahá
mnohem dále než jen k FBI

https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/predvolebni-slib-trumpa-zakaze-federalnim-uradum-operovat-s-dezinformacemi-a-cenzurou-projevu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/predvolebni-slib-trumpa-zakaze-federalnim-uradum-operovat-s-dezinformacemi-a-cenzurou-projevu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/twitter-file-6-dava-vhled-do-takzvaneho-deep-state-ktery-saha-mnohem-dale-nez-jen-k-fbi/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/twitter-file-6-dava-vhled-do-takzvaneho-deep-state-ktery-saha-mnohem-dale-nez-jen-k-fbi/
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Němečtí podnikatelé se obracejí proti federální politice

Čínský vývoz rekordně padá, stát vysílá firmy do zahraničí, aby hledaly
kupce

Inzerce

https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/nemecti-podnikatele-se-obraceji-proti-federalni-politice/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/nemecti-podnikatele-se-obraceji-proti-federalni-politice/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/17/cinsky-vyvoz-rekordne-pada-stat-vysila-firmy-do-zahranici-aby-hledaly-kupce/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/17/cinsky-vyvoz-rekordne-pada-stat-vysila-firmy-do-zahranici-aby-hledaly-kupce/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/inzerce/
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Zvýšení sazeb Fedu o 75 bazických bodů vytváří tlak na měny střední
a východní Evropy

Zajímavosti

Při Popelce se hezky třídí i knihovna. S úklidem knih vám pomůže
Knihotaxi. Zbavit se můžete i nechtěných dárků…

Shen Yun

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/zvyseni-sazeb-fedu-o-75-bazickych-bodu-vytvari-tlak-na-meny-stredni-a-vychodni-evropy/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/zvyseni-sazeb-fedu-o-75-bazickych-bodu-vytvari-tlak-na-meny-stredni-a-vychodni-evropy/
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https://www.epochtimes.cz/2022/12/21/pri-popelce-se-hezky-tridi-i-knihovna-s-uklidem-knih-vam-pomuze-knihotaxi-zbavit-se-muzete-i-nechtenych-darku/
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Co obnáší být tanečníkem Shen Yun?

Zajímavosti

Vánoční stromek – jeho historie a hlubší významy

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/20/co-obnasi-byt-tanecnikem-shen-yun/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/20/co-obnasi-byt-tanecnikem-shen-yun/
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Chudý Dejvy – krátký příběh o výchově dětí

Zajímavosti

Kung-fu veverka, opičí resuscitace, odtažitý tučňák a další.
U fotografické soutěže Comedy Wildlife Photo 2022 se zasmějete

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/17/chudy-dejvy-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/17/chudy-dejvy-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/16/kung-fu-veverka-opici-resuscitace-odtazity-tucnak-a-dalsi-u-fotograficke-souteze-comedy-wildlife-photo-2022-se-zasmejete/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/16/kung-fu-veverka-opici-resuscitace-odtazity-tucnak-a-dalsi-u-fotograficke-souteze-comedy-wildlife-photo-2022-se-zasmejete/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
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Klíč k milujícímu manželství se hláskuje R-E-S-P-E-K-T

Gan Jing World: Nová video platforma bez komunistického a jiného
škodlivého obsahu

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/16/klic-k-milujicimu-manzelstvi-se-hlaskuje-r-e-s-p-e-k-t/
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Knihovny českých domácností se tenčí, zájem o četbu však neopadá

Hudba

Vánoční koncert v chrámu sv. Mikuláše pod taktovkou Varhana
Orchestroviče Bauera
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